

“哐啷”一声，楼上飞下小饭桌

险些砸中从楼下经过的七十多岁老太太



这个10多斤重的小桌子就是从楼上某个窗口飞出的。 本报记者 张亚楠 摄

本报96706热线消息(记者张亚楠) 8月7日上午8点半左右,一名70多岁的老太太走在清河小区11号楼南侧,突然“哐啷”一声,一张黄色的折叠小饭桌从眼前砸下来,老人受到了惊吓,小桌子到底来自哪户居民家目前不能确定。

上午11点左右,清河小区11号楼三单元一楼的住户王先生刚刚把自家门口的遮雨棚修好。记者看到11号楼一共五层,一层王先生家的遮雨棚上残留着一块黄色的碎木屑,遮雨棚一侧的

铁架被用铁丝缠绕了起来。王先生说,楼上掉落的小桌子把遮雨棚砸塌了。

王先生说,上午8点半左右,他和老婆在家看电视,听到楼上有对夫妻在吵架,接着就只听“哐啷”一声,一个重物先是砸到自家加建的小房屋顶上,接着从遮雨棚上滚落在地。随后听到门口响起一声尖叫。“我听到声音就往外跑,一开门就看到了一位老太太,正在大喘气呢。”

王先生跑到门口,看到一个黄色的小饭桌砸在一名70多岁

的老太太脚下,边上还有些碎木屑,而一旁的铁皮遮雨棚已经被砸塌。老太太说,桌子突然从她脸前落下,差点砸到她自己。“幸亏被遮雨棚挡了一下,要是砸到人,事儿可就大了。”王先生说。记者看到这张被砸折的折叠小饭桌面积不到一平方米,拎了拎感觉有10来斤重。

这么大一张桌子,怎么就从天而降?王先生猜测跟楼上激烈争吵的夫妻有关。但是跟随警察去询问的时候,住户们都表示从来没有往楼下丢过小饭桌。

三轮车行驶中自燃 窄胡同挡住消防车

本报96706热线消息(见习记者 韩笑 陈晓丽 田宇) 8月6日晚,位于天桥区黄台附近的刘家井社区内,一辆三轮助力车发生自燃,所幸没有造成严重的人员伤亡和财产损失。

7日,记者在现场看到,自燃的三轮助力车被烧得只剩下骨架。据在事发地附近经营超市的张先生介绍,6日晚上10点半左右,一位50多岁的男子骑三轮车经过其超市门口时

突然发生自燃,张先生见状赶忙拨打了119报警。在消防人员及周围群众的扑救下,火势很快得到了控制。

张先生说,因为刘家井社区的胡同狭窄,消防车无法直接进入灭火,只能停在北园大街附近的小区入口处,消防官兵和附近居民一起接了一根100米长的水管才把火扑灭。记者看到这条胡同大概只有1.5米宽,消防车根本无法进入。

中年男子街头发疯 咬掉男孩半只耳朵

本报96706热线消息(记者王若松) 光天化日下,10岁男孩无缘无故被一中年男子咬掉半个耳朵,事后发现咬人者是一名长期患有精神病的病人。

7日上午,记者在省立医院的病房见到了正在接受治疗的孩子。据孩子的爸爸彭先生介绍,7月23日一大早,10岁的乐乐(化名)跟着姥爷外出晨练,跑了一圈后坐在路边休息。“忽然从背后伸来一只胳膊勒住乐乐的脖子,孩子哭喊着挣扎反抗,不料这个人一口逮住孩子的左耳就咬了下去。”

正在晨练的市民一起把乐乐

从咬人男子手中救了出来,但乐乐的耳朵已经被他咬掉了一大半。随后,乐乐被紧急送往当地医院救治,咬人男子也被随即赶来的110民警带走。

由于孩子伤势太重,当天上午被送往省立医院。彭先生说,经过手术后,目前孩子的耳朵康复状况不错,再过几天就能脱离危险了。

记者从临沂警方了解到,嫌疑人为苍山县村民,有精神病史。由于家境贫寒,精神病没有得到及时治疗,长期流浪在外。目前,警方已将该男子强制送往当地精神病院诊治。

科痘被人相信是一种快乐

泉城科痘寻找最顽固痘痘王

科痘承诺, 将免费为其祛痘

没有祛不掉的痘 只有还没来的人

自从科痘登陆济南以来已备受不少市民解决青春痘烦恼,最近又有不少痘友致电称,不用针滑,一周后脸上就有明显的好转,请问真有这么神奇吗?为此笔者再次来到位于历下区佛山街25号科痘店采访。

不少痘友一拖就是七八年

刚进科痘的店屋,笔者第一反应是,人真多啊。好多都是父母带着孩子来的,理疗室内的床都满了。有的顾客脸上涂着黑色“面膜”,有的是白色,人群也不尽相同,有年轻的初中生、大学生朋友,也有成熟人士,他们说脸上的痘痘更严重的,由此产生了自卑的心理,为此都尽量少出门或者不出门。一个女孩今年才21岁,她说长痘都有七八年了,到处都治过,就是不见好。孩子的妈妈也着急:“你说就是这么点问题,怎么就那么难治啊。”济南科痘的负责人罗店长自信的说,那是你没有早遇到我,不然早就好了,不过现在也不晚,孩子还年轻。

科学治疗,祛痘不分年龄不忌口

罗店长说,科痘成功帮助了上万名痘友,至今没有无效的情况发生,患者都能成功祛痘,即使生肌期或换水土又或者是上火长了几个痘,涂些面膜就好了,大多不会留下痕迹。现在科痘,只要是痘痘都会消失,还能改善以前留下的痘印和痘坑,并不用喝难喝的中药,也不用挤、抠,并且不用忌口,能吃啥就吃啥,涂白面膜可以正常化妆,不影响

正常生活。另外,胸前和后背的痘和痘印都能治好。在科痘祛痘不分年龄大小,只要是痘就找罗哥,基本都能成功,而且不会产生副作用,不会红肿,不会过敏等。“做过这么多年的研究与改进,痘友能到的满意,我们都已成功实现,我们的祛痘白膜绝不会激素。”

家长疑虑,来店后逐个消散

现场,笔者采访一位刘阿姨,她说,我持续的焦虑心放不下,反而会治坏。可信罗哥再三保证,在科痘祛痘是凭科学一步一步一个脚印走过来的,在痘友中口碑相传,只要把护肤、理疗、修护都按要求做到位了,最后效果完全没得问。于是,他们决定带孩子来试一试。

按照店长交待的步骤,首先将皮肤清洁到位,才能更好地吸收白膜,于是所有的治疗和护肤都是从清洁开始的。同时,会多补水,注意防晒,一年四季的防晒都要重要,令肌肤水润平衡才能健康,有抵抗力。科痘甚至当面地表示,治好痘并不难,难的是你不知道,不相信这个重要信息,如果找到科痘,你就成功了一半!

找到科痘,就会信就这里

店长如此自信,甚至敢敢言百分之百有效,究竟为何?此时店长严肃地说,科痘祛痘的理论和方法,一方面是使用专业的祛痘白膜,从皮肤的自愈力和抵抗力入手,使皮肤达到平衡的状态,痘坑就像消失得无影无踪,保持得好,以后也不会再反弹,因为皮肤

是有记忆的。另一方面,在原有的基础上科痘人不断研究和创新祛痘20年,对总摸祛过敏红脸,一用就能见效果,完全不必像有的患者那样折腾,用一种方法一用就是三年,甚至七八年。“我们最大的愿望就是人们都能找到这里,并相信这里。”

店长举例说,现在物价不断上涨,但科痘仍能坚持前几年的全国统一价格,就是为了广大痘友能享受到科痘质优价廉的服务。

有的顾客见效果真的不错,甘愿当免费的宣传员,在路上看到别人有痘,就会主动上前告诉他,如果去科痘肯定能治好。笔者随即验证了科痘的注册商标,公司注册均属实。

营业时间:9:00-20:00(周六周日不休)
地址:历下区佛山街25号(银座商城南500米路西)
祛痘热线:0531-98118909 18698950117

寻找久治不愈的泉城痘痘王

本次活动将在泉城寻找反复长痘多年,试过多种祛痘方法却仍然无效的最严重痘友一名,科痘将免费为其祛痘。只要你符合以上要求赶快打电话报名吧!8月11日上午8:30所有报名的痘友请到历下区佛山街25号科痘店内集合,上午9点现场评出

长痘最严重的痘友获免费治疗的机会,其治疗效果及感受将随后与大家分享,敬请关注。
报名时间:8月1日至8月10日(上午9点到下午6点)
报名电话:0531-98118909 18698950117



科痘连锁机构

KE DOU LIAN SUO JI GOU

美丽热线

网址

4008-678-909 www.kedouliansuo.com



扫码
关注
科痘